
►   MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2023.  ◄ 

 

Mjesec hrvatske knjige nacionalna je manifestacija koju od 1995. godine po odluci Ministarstva 

kulture i medija RH organiziraju Knjižnice grada Zagreba. Traje od 15. listopada do 15. studenoga i u 

tom razdoblju kroz raznovrsne i mnogobrojne programe promiče kulturu čitanja i pisanja kao izrazito 

važnih društvenih vrijednosti; cilj je istaknuti važnost knjiga 

i čitanja te kulture pismenosti općenito. 

kulturpunkt.hr piše da je tema ovogodišnje 

manifestacije Književnost bez granica, a izabran je i moto 

Nek’ ti riječ ne bude strana(c). Cilj je ukazati na važnost 

prevoditelja, izvesti na svjetla pozornice ove velike jezične 

magove, velike znalce o kojima se malo zna. Podsjetiti na 

neprocjenjivu vrijednost književnog prevođenja 

zahvaljujući kojemu strana književnost, njezini klasici i 

suvremenici, hrvatskim čitateljima prestaju biti strani. 

Zahvaljujući kojemu i hrvatska književnost leti preko 

granica svoje domovine i osvaja inozemnu publiku, daleko 

izvan granica Schengena. 

 

Što bi bilo zanimljivo učenicima naše škole? 

BookTube - Predstavljanje knjiga i čitanja putem 

platforme YouTube danas je u svijetu uobičajena praksa. 

Učenicima osnovnih i srednjih škola upućen je poziv da pošalju kratke videozapise u kojima će 

preporučiti knjige koje su im se svidjele i reći zašto vole čitati. Na taj način učenici i svi zainteresirani 

pozvani su aktivno se uključiti u Mjesec hrvatske knjige te na trenutak postati književni influenseri. Svi 

pristigli videozapisi bit će objavljeni na BookTube kanalu Mjeseca hrvatske knjige. 

Mladi filmaši - Članovi filmskih skupina osnovnih škola, zamoljeni su da, inspirirani knjigom ili 

čitanjem općenito, snime film prema vlastitoj ideji i pokažu kako tajni svijet između korica izgleda 

njihovom filmskom oku. 

Nacionalni kviz za poticanje čitanja - Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje organizirano 

s ciljem da se dodatno potakne čitanje kod mladih čitatelja viših razreda osnovne škole. Realizira se 

putem mreže narodnih i školskih knjižnica u Hrvatskoj. Više informacija o kvizu može se pronaći na 

mrežnim stranicama kviza. 



 

 

Također pozivamo učenike na poznati sajam Interliber. Interliber je najveća književna 

manifestacija u Hrvatskoj i platforma za promociju knjiga, pisaca, čitanja, znanosti i znanja koja 

okuplja najznačajnije nakladnike i knjižare. Posjetitelje, kao i svake godine očekuju puni paviljoni 

Zagrebačkog velesajma, novi naslovi i predstavljanje knjiga, sajamski popusti, dolazak hrvatskih i 

inozemnih knjiških zvijezda, razgovori s autorima uz potpisivanje knjiga, susreti nakladnika, knjižara i 

knjižničara, književne radionice, okrugli stolovi, a to je samo dio bogatog programa koji će se odvijati 

u intenzivnom ritmu na pozornici te na izložbenim prostorima izlagača. Ulaz je besplatan za sve 

posjetitelje. Ove se godine Interliber održava od 7. do 12. studenog. 

 

 

           (A. H. 7.r.) 


